



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ Β΄**

Αθήνα, 6 - 9-2011

ΔΥ6β/Γ.Π./98085
σχετ. 98081, 98082.

Ταχ. Δ/ση : Αριστοτέλους 19, Τ.Κ. 101 87
Πληροφορίες : Μ. Χριστοφιλόπουλος
URL : www.yyka.gov.gr
E-mail : mchristof@yyka.gov.gr
Τηλέφωνο : 210-8224761,
FAX : 210-8220097

ΠΡΟΣ

Ως Πίνακας Διανομής και κάθε ενδιαφερόμενο που παρέλαβε το τεύχος Δ/ξης 18/2011 του διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου : «**Οργάνωση εκπαιδευτικών συνεδρίων με σκοπό την αναβάθμιση της ποιότητας στις Υπηρεσίες Υγείας (Νοσηλευτικά Ιδρύματα, Κέντρα Υγείας) και Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας**».

ΘΕΜΑ : Παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών και διευκρινήσεων επί του ανοικτού διαγωνισμού με αριθμό Δ/ξης 18/2011 για την επιλογή Αναδόχου του έργου με τίτλο : «**Οργάνωση εκπαιδευτικών συνεδρίων με σκοπό την αναβάθμιση της ποιότητας στις Υπηρεσίες Υγείας (Νοσηλευτικά Ιδρύματα, Κέντρα Υγείας) και Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας**», με κωδικό MIS346761 η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. «Ανάπτυξη Ανθρωπίνου Δυναμικού».

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ανωτέρω αναφερόμενη Δ/ξη 18/2011, σας πληροφορούμε ότι η Δ/ση Προμηθειών του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, παρέχει διευκρινήσεις επί των όρων της εν λόγω Δ/ξης, απαντώντας στο σύνολο των ερωτημάτων που μας τέθηκαν εγγράφως ως σήμερα.

Α. Απαντήσεις επί των ερωτημάτων της Εταιρίας ΑΦΕΑ S.A.:

1^η Ερώτηση: Έχει αποφασιστεί ποιες θα είναι οι πόλεις διεξαγωγής;

1. Όπως αναφέρεται στο ΜΕΡΟΣ Β΄. «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ» - ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, σελ. 31 της αρ. 18/2011 Διακήρυξης, τα εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια θα λάβουν χώρα σε διάφορες πόλεις (ενδεικτικά αναφέρονται οι πόλεις: Αθήνα, Λαμία, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Καλαμάτα, Κρήτη), έτσι ώστε να καλυφθούν από πλευράς εκπαίδευσης και οι επτά Υγειονομικές Περιφέρειες της Χώρας.

Ωστόσο, η Υπηρεσία έχει προγραμματίσει, τα εκπαιδευτικά συνέδρια- σεμινάρια να διεξαχθούν στις παρακάτω πόλεις:

1.α. Στην Αθήνα, δύο (2) εκπαιδευτικά συνέδρια- σεμινάρια.

- 1.β. Στη Θεσσαλονίκη, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.
- 1.γ. Στη Λαμία, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.
- 1.δ. Στην Καλαμάτα, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.
- 1.ε. Στα Ιωάννινα, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.
- 1.στ. Στα Χανιά, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.

Εφόσον δε, υπάρξει σχετική οικονομική δυνατότητα, θα διεξαχθούν τρία (3) ακόμη εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια στις παρακάτω πόλεις: Ρόδο, Αλεξανδρούπολη και Βόλο.

.//.

2^η Ερώτηση: Εφόσον δεν είναι διαθέσιμες ακόμα οι ημερομηνίες, έχει αποφασιστεί ποια θα είναι τουλάχιστον η περίοδος διεξαγωγής των σεμιναρίων;

Όπως αναφέρεται στο ΜΕΡΟΣ Β΄. «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ» - ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, σελ. 31 της αρ. 18/2011 Διακήρυξης οι ημερομηνίες διεξαγωγής των εκπαιδευτικών συνεδρίων-σεμιναρίων θα οριστικοποιηθούν με την υπογραφή της Σύμβασης.

Ωστόσο, η χρονική περίοδος που θα διεξαχθούν τα επιμορφωτικά- εκπαιδευτικά συνέδρια –σεμινάρια θα ξεκινήσει ευθύς αμέσως υπογραφεί η Σύμβαση και θα ολοκληρωθούν στις 31-12-2012 (σελ. 33 της διακήρυξης).

Ωστόσο, η Υπηρεσία, προγραμματίζει τα εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια να διεξαχθούν τους κατωτέρω μήνες, με την επιφύλαξη αλλαγών, εφόσον μεσολαβήσουν αποτρεπτικοί παράγοντες.

Συνεπώς:

- Για την Αθήνα, προγραμματίζονται δύο (2) εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια: Ένα τέλος Νοεμβρίου με αρχές Δεκεμβρίου 2011 (συμμετέχοντες: 100 άτομα) και ένα τέλος Φεβρουαρίου 2012 (συμμετέχοντες 350 άτομα).
- Για τη Θεσσαλονίκη, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, μέσα Μαρτίου 2012 (συμμετέχοντες 350 άτομα).
- Για τη Λαμία, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Απριλίου 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα).
- Για τα Χανιά, ένα (1) διήμερο εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Μαΐου 2012. (συμμετέχοντες 250 άτομα).
- Για τα Ιωάννινα, ένα (1) διήμερο εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Ιουνίου 2012, (συμμετέχοντες τουλάχιστον 200 άτομα)
- Για την Καλαμάτα, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, αρχές Οκτωβρίου 2012 (συμμετέχοντες 250 άτομα)

Σε περίπτωση οικονομικής δυνατότητας θα πραγματοποιηθούν τρία (3) ακόμη εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια: Ένα (1) διήμερο εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο στη Ρόδο, αρχές Σεπτεμβρίου 2012 (συμμετέχοντες 250 άτομα), ένα (1) στην Αλεξανδρούπολη αρχές Νοεμβρίου 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα) και ένα (1) στο Βόλο τον Δεκέμβριο του 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα).

3^η Ερώτηση: Η συνολική τιμή μας να είναι για 1 ή 2 μέρες σεμιναρίων;

3. Η συνολική τιμή θα περιλαμβάνει την κάλυψη και των επτά (7) εκπαιδευτικών συνεδρίων-σεμιναρίων, λαμβανομένου υπόψη ότι τουλάχιστον δύο (2) εξ αυτών (τα οποία προγραμματίζεται να πραγματοποιηθούν στα Χανιά και τα Ιωάννινα) θα είναι διήμερα.

4^η Ερώτηση: Σχετικά με τα στάδια διοργάνωσης: Παρακαλούμε να διευκρινιστεί ποιες υπηρεσίες πρέπει να περιλαμβάνουν, ώστε να κοστολογηθούν αντίστοιχα.

4. Για τη διοργάνωση και των επτά (7) εκπαιδευτικών συνεδρίων-σεμιναρίων, απαιτούνται οι υπηρεσίες που αναφέρονται στην σελ 32 της διακήρυξης, δηλαδή η προετοιμασία που θα ακολουθήσετε για τα παρακάτω:

- ✓ **Επιλογή Ξενοδοχείου** για τη διεξαγωγή των σεμιναρίων-συνεδρίων και τη διανυκτέρευση των προσκεκλημένων.
- ✓ **Κλείσιμο κατάλληλης Αίθουσας Ξενοδοχείου** για τη διεξαγωγή των σεμιναρίων-συνεδρίων, η οποία θα είναι χωρητικότητας για τουλάχιστον 300 άτομα.
- ✓ **Κράτηση εισιτηρίων για τους ξένους και Έλληνες Ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργατών τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου.**
- ✓ **Κατάλογο προτεινόμενων συνοδευτικών ροφήματος, καθώς και κατάλογο προτεινόμενου μενού για το ελαφρύ γεύμα που θα προσφερθεί στους συμμετέχοντες.**
[Το ελαφρύ γεύμα θα περιλαμβάνει: Μπουφέ από διάφορες σαλάτες(λαχανικών ή και ζυμαρικών κ.λ.π.), κρέας και κοτόπουλο (ενδεικτικά προτείνεται: σουβλάκια από χοιρινό, κοτόπουλο και μπιφτέκι), σάντουιτς με τυρί, ζαμπόν, ντομάτα ή μαρούλι και σως ή σάντουιτς με μπιφτέκι ή τόνο, ή αντίστοιχες μπόμπες, τυροπιτάκια, λουκανικοπιτάκια, κ.λ.π., καθώς και διάφορα γλυκίσματα, και αναψυκτικά].
- ✓ **Κατάλογο προτεινόμενων εστιατορίων της εκάστοτε πόλης που θα διεξαχθούν και τα επτά (7) εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια (για δείπνο τριάντα (30) ατόμων).**
- ✓ **Κατάλογο του εξοπλισμού** που θα χρησιμοποιήσετε στην αίθουσα που θα πραγματοποιηθούν τα επτά (7) εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια (οπτικοακουστικά μέσα για τις ομιλίες, βιντεοσκοπήσεις κ.λ.π.).
- ✓ **Περιεχόμενο φακέλου** που θα διανεμηθεί στους συμμετέχοντες.
- ✓ **Δείγμα βεβαιώσεων παρακολούθησης και τήρησης παρουσιών.**
- ✓ **Δείγμα των παρουσιάσεων των ομιλητών και των πρακτικών που θα παραδοθούν.**
- ✓ **Οι τύποι των πούλμαν που θα χρησιμοποιηθούν.**

5^η Ερώτηση: Πόσες διανυκτερεύσεις πρέπει να κοστολογηθούν ανά σύνεδρο;

5. **Οι διανυκτερεύσεις δεν θα αφορούν τους σύνεδρους, παρά μόνο τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου και δεν θα είναι περισσότερες των τριών (3) διανυκτερεύσεων.** (Αυτό ισχύει για τις δραστηριότητες εκτός Αθηνών). Στην Αθήνα, οι διανυκτερεύσεις θα αφορούν τους ξένους ομιλητές, maximum επτά (7) άτομα).

6^η Ερώτηση: Η συνολική τιμή μας θα πρέπει να συμπεριλαμβάνει εισιτήρια για όλους τους σύνεδρους;

6. Η συνολική τιμή σας θα συμπεριλαμβάνει εισιτήρια μόνο για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου, μέλη της Ομάδας Εργασίας και στελέχη του Υπουργείου, οι οποίοι δεν θα είναι περισσότεροι των τριάντα (30) ατόμων, για τις δραστηριότητες εκτός Αθηνών.

7^η Ερώτηση: Οι μεταφορές με πούλμαν θα πρέπει να κοστολογηθούν μόνο για τους προσκεκλημένους ομιλητές ή και για όλους τους συνέδρους;

7. Οι μεταφορές με πούλμαν θα αφορούν τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας και στελέχη του Υπουργείου, οι οποίοι δεν θα είναι περισσότεροι των τριάντα (30) ατόμων,

B. Απαντήσεις επί των ερωτημάτων της Εταιρίας FREI S.A.:

1^η Ερώτηση: Σύμφωνα με το ΜΕΡΟΣ Β΄. «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ» - ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, (παρ.2) όπου επί λέξει αναφέρετε «έτσι ώστε να καλυφθούν από πλευράς εκπαίδευσης και οι επτά Υγειονομικές Περιφέρειες της Χώρας» γίνεται προφανές ότι οι πόλεις έδρες των επτά (7) Υγειον. Περιφερειών της Χώρας δεν ανταποκρίνονται (όλες) με αυτές που ενδεικτικά παρατίθενται στη διακήρυξη. Παρακαλούμε όπως καθοριστούν οι πόλεις διεξαγωγής των συνεδρίων, καθαρά για λόγους που επηρεάζουν σοβαρές παραμέτρους τόσο της Τεχνικής όσο και της οικονομικής προσφοράς.

1. Όπως αναφέρεται στο ΜΕΡΟΣ Β΄. «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ» - ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, σελ. 31 της αρ. 18/2011 Διακήρυξης, τα εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια θα λάβουν χώρα σε διάφορες πόλεις (ενδεικτικά αναφέρονται οι πόλεις: Αθήνα, Λαμία, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Καλαμάτα, Κρήτη), έτσι ώστε να καλυφθούν από πλευράς εκπαίδευσης και οι επτά Υγειονομικές Περιφέρειες της Χώρας.

Ωστόσο, η Υπηρεσία έχει προγραμματίσει, τα εκπαιδευτικά συνέδρια- σεμινάρια να διεξαχθούν στις παρακάτω πόλεις:

- 1.α. Στην Αθήνα, δύο (2) εκπαιδευτικά συνέδρια- σεμινάρια.
- 1.β. Στη Θεσσαλονίκη, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.
- 1.γ. Στη Λαμία, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.
- 1.δ. Στην Καλαμάτα, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.
- 1.ε. Στα Ιωάννινα, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.
- 1.στ. Στα Χανιά, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο.

Εφόσον δε, υπάρξει σχετική οικονομική δυνατότητα, θα διεξαχθούν τρία (3) ακόμη εκπαιδευτικά-συνέδρια-σεμινάρια στις παρακάτω πόλεις:Ρόδο, Αλεξανδρούπολη και Βόλο.

2^η Ερώτηση: Η διαζευκτική διάρκεια των συνεδρίων «από (1) έως (2) ημέρες χρήζει οριστικοποίησης, ανά πόλη διεξαγωγής, καθώς επηρεάζει σημαντικότερα τις οικονομικές παραμέτρους της προσφοράς.

2.

- Για την Αθήνα, προγραμματίζονται δύο (2) εκπαιδευτικά συνέδρια - σεμινάρια: Ένα τέλος Νοεμβρίου με αρχές Δεκεμβρίου 2011 (συμμετέχοντες: 100 άτομα) και ένα τέλος Φεβρουαρίου 2012 (συμμετέχοντες 350 άτομα).
- Για τη Θεσσαλονίκη, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, μέσα Μαρτίου 2012 (συμμετέχοντες 350 άτομα).
 - Για τη Λαμία, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Απριλίου 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα).
 - Για τα Χανιά, ένα (1) διήμερο εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Μαΐου 2012. (συμμετέχοντες 250 άτομα)
 - Για τα Ιωάννινα, ένα (1) διήμερο εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Ιουνίου 2012, (συμμετέχοντες τουλάχιστον 200 άτομα)
 - Για την Καλαμάτα, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, αρχές Οκτωβρίου 2012 (συμμετέχοντες 250 άτομα)

Σε περίπτωση οικονομικής δυνατότητας θα πραγματοποιηθούν τρία (3) ακόμη εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια: Ένα (1) διήμερο εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο στη Ρόδο, αρχές Σεπτεμβρίου 2012 (συμμετέχοντες 250 άτομα), ένα (1) στην Αλεξανδρούπολη αρχές Νοεμβρίου 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα) και ένα (1) στο Βόλο τον Δεκέμβριο του 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα).

3^η Ερώτηση: Η παράμετρος «τακτοποίηση των σχετικών με τα εισιτήρια των ομιλητών και των συμμετεχόντων (Ελλήνων και ξένων)» χρήζει διευκρινίσεις ποσοτικές και αριθμητικές ανά πόλη διεξαγωγής και ειδικότερα όσον αφορά τους Έλληνες συμμετέχοντες.

3. Τα εισιτήρια θα αφορούν μόνο τους ξένους ομιλητές, [τουλάχιστον δύο (2) με υπερατλαντική πτήση και τουλάχιστον τρία (3) από την Ευρώπη], την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου και δεν θα είναι περισσότερα των τριάντα (30) εισιτηρίων, για τις δραστηριότητες εκτός Αθηνών.

4^η Ερώτηση: Η παράμετρος «τακτοποίηση των διανυκτερεύσεων» ως και η «διατροφή» χρήζει διευκρινίσεις ποσοτικές και αριθμητικές ανά πόλη διεξαγωγής και παράλληλα κρίνεται απαραίτητος ο καθορισμός του τύπου δωματίου φιλοξενίας (π.χ. μονόκλινο ή δίκλινο δωμάτιο).

4.α. Οι διανυκτερεύσεις δεν θα αφορούν τους σύνεδρους- συμμετέχοντες, παρά μόνο τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελεχών του Υπουργείου και δεν θα είναι περισσότερες των τριών (3) διανυκτερεύσεων.

Αναλυτικά, οι ανά πόλη διανυκτερεύσεις θα είναι:

- Για την Αθήνα, δύο (2) διανυκτερεύσεις μόνο για τους ξένους ομιλητές και ένα μέλος από την

Ομάδα Εργασίας, το οποίο θα έλθει από τη Θεσσαλονίκη.

- Για τη Θεσσαλονίκη, δύο (2) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

- Για τη Λαμία, δύο (2) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

- Για την Καλαμάτα, δύο (2) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

- Για τα Ιωάννινα, τρεις (3) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

- Για τα Χανιά, τρεις (3) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

Σε περίπτωση οικονομικής δυνατότητας θα πραγματοποιηθούν δύο ακόμη εκπαιδευτικά Συνέδρια- σεμινάρια: Ένα (1) στη Ρόδο με τρεις (3) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, τριάντα (30) ατόμων και ένα (1) στην Αλεξανδρούπολη και ένα (1) στο Βόλο με δύο (2) διανυκτερεύσεις, αντίστοιχα, για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελεχών του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

4.β. Τα δωμάτια φιλοξενίας θα είναι μονόκλινα.

.//.

4.γ. Η διατροφή θα είναι ανάλογη των ημερών διανυκτέρευσης και θα περιλαμβάνει: πρωινό, και δείπνο, για τις ημέρες των διανυκτερεύσεων στο ξενοδοχείο και πρωινό και γεύμα για την ημέρα της αναχώρησης από το ξενοδοχείο και θα αφορά: τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

Για τους συμμετέχοντες, οι οποίοι θα κατανέμονται ανάλογα με την πόλη, όπως κατωτέρω θα προσφερθεί στο συνεδριακό χώρο κατ'αρχήν το ρόφημα (καφές, τσάι, αναψυκτικό με τα συνοδευτικά) και ελαφρύ γεύμα σε μπουφέ (βλ. αναλυτικά 4^η απάντηση για την Εταιρία AFEA S.A.)

1^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο-Συνέδριο για την Αθήνα: Συμμετέχοντες: 100 άτομα.

2^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο-Συνέδριο για την Αθήνα: Συμμετέχοντες: 350 άτομα.

3^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο-Συνέδριο για τη Θεσσαλονίκη: Συμμετέχοντες: 350 άτομα

4^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο-Συνέδριο για τη Λαμία: Συμμετέχοντες: 200 άτομα.

5^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο-Συνέδριο για τα Χανιά : Συμμετέχοντες: 250 άτομα (διήμερο)

6^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο-Συνέδριο για τα Ιωάννινα: Συμμετέχοντες: 200 άτομα

(διήμερο)

7^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο-Συνέδριο για την Καλαμάτα: Συμμετέχοντες: 250 άτομα.

Σε περίπτωση οικονομικής δυνατότητας θα πραγματοποιηθούν τρία (3) ακόμη εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια:

8^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο- Συνέδριο στη Ρόδο:Συμμετέχοντες 250 άτομα (διήμερο).

9^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο- Συνέδριο στην Αλεξανδρούπολη:Συμμετέχοντες 200 άτομα.

10^ο εκπαιδευτικό Σεμινάριο- Συνέδριο στο Βόλο:Συμμετέχοντες 200 άτομα

Γ. Απαντήσεις επί των ερωτημάτων της Εταιρίας Κ. Παπαθανασίου Α.Ε.

1^η Ερώτηση: Πόσα εκπαιδευτικά προγράμματα θα είναι (1) ημέρας και πόσα (2) ημερών;

1. Όπως αναφέρεται στο ΜΕΡΟΣ Β΄. «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ» - ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, σελ. 31 της αρ. 18/2011 Διακήρυξης οι ημερομηνίες διεξαγωγής των εκπαιδευτικών συνεδρίων-σεμιναρίων θα οριστικοποιηθούν με την υπογραφή της Σύμβασης.

Ωστόσο, η χρονική περίοδος που θα διεξαχθούν τα επιμορφωτικά- εκπαιδευτικά συνέδρια – σεμινάρια θα ξεκινήσει ευθύς αμέσως υπογραφεί η Σύμβαση και θα ολοκληρωθούν στις 31-12-2012 (σελ. 33 της διακήρυξης).

Ωστόσο, η Υπηρεσία μας, προγραμματίζει τα εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια να διεξαχθούν τους κατωτέρω μήνες, με την επιφύλαξη αλλαγών, εφόσον μεσολαβήσουν αποτρεπτικοί παράγοντες.

Συνεπώς:

- Για την Αθήνα, προγραμματίζονται δύο (2) εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια:Ένα τέλος Νοεμβρίου με αρχές Δεκεμβρίου 2011 (συμμετέχοντες: 100 άτομα) και ένα τέλος Φεβρουαρίου 2012 (συμμετέχοντες 350 άτομα)
- Για τη Θεσσαλονίκη, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, μέσα Μαρτίου 2012 συμμετέχοντες 350 άτομα)
- Για τη Λαμία, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Απριλίου 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα)
- Για τα Χανιά, **ένα (1) διήμερο** εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Μαΐου 2012. (συμμετέχοντες 250 άτομα)
- Για τα Ιωάννινα, **ένα (1) διήμερο** εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, τέλος Ιουνίου 2012, (συμμετέχοντες τουλάχιστον 200 άτομα)
- Για την Καλαμάτα, ένα (1) εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο, αρχές Οκτωβρίου 2012 συμμετέχοντες 250 άτομα)

Σε περίπτωση οικονομικής δυνατότητας θα πραγματοποιηθούν τρία (3) ακόμη εκπαιδευτικά συνέδρια-σεμινάρια: Ένα (1) διήμερο εκπαιδευτικό συνέδριο- σεμινάριο στη Ρόδο, αρχές Σεπτεμβρίου 2012 (συμμετέχοντες 250 άτομα), Ένα (1) στην Αλεξανδρούπολη αρχές Νοεμβρίου 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα) και ένα (1) στο Βόλο τον Δεκέμβριο του 2012 (συμμετέχοντες 200 άτομα)

2^η Ερώτηση: Θα τακτοποιηθούν τα εισιτήρια όλων των συμμετεχόντων; Για παράδειγμα για όσους συμμετέχοντες είναι από κάποιο νησί θα πρέπει να πληρωθούν αεροπορικά εισιτήρια και αν δεν υπάρχει αεροδρόμιο στον τόπο διαμονής τους ακτοπλοϊκά;

2. Τα εισιτήρια θα αφορούν μόνο τους ξένους ομιλητές, [τουλάχιστον δύο (2) με υπερατλαντική πτήση και τουλάχιστον τρία (3) από την Ευρώπη], την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα (ο Πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας θα ταξιδεύει από τη Θεσσαλονίκη) και στελέχη του Υπουργείου και δεν θα είναι περισσότερα των τριάντα (30) εισιτηρίων.

3^η Ερώτηση: Στους συμμετέχοντες που έρχονται με αυτοκίνητο ποια έξοδα πρέπει να καλυφθούν;

3. Δεν θα καλυφθούν έξοδα μετακίνησης για τους συμμετέχοντες, παρά μόνο για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου και δεν θα είναι περισσότερα των τριάντα (30) ατόμων.

4^η Ερώτηση: Διανυκτερεύσεις θα πρέπει να προβλεφθούν για το σύνολο των συμμετεχόντων ή μόνο για τους προσκεκλημένους;

4. Οι διανυκτερεύσεις δεν θα αφορούν τους συνέδρους- συμμετέχοντες, παρά μόνο τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου και δεν θα είναι περισσότερες των τριών (3) διανυκτερεύσεων.

Αναλυτικά, οι ανά πόλη διανυκτερεύσεις θα είναι:

- Για την Αθήνα, δύο (2) διανυκτερεύσεις μόνο για τους ξένους ομιλητές και ένα μέλος από την Ομάδα Εργασίας το οποίο θα έλθει από τη Θεσσαλονίκη.
- Για τη Θεσσαλονίκη, δύο (2) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.
- Για τη Λαμία, δύο (2) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.
- Για την Καλαμάτα, δύο (2) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.
- Για τα Ιωάννινα, τρεις (3) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.
- Για τα Χανιά, τρεις (3) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

Σε περίπτωση οικονομικής δυνατότητας θα πραγματοποιηθούν δύο ακόμη εκπαιδευτικά Συνέδρια- σεμινάρια: Ένα (1) στη Ρόδο με τρεις (3) διανυκτερεύσεις για τους ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων και Ένα (1) στην Αλεξανδρούπολη και ένα (1) στο Βόλο με δύο (2) διανυκτερεύσεις για τους

ξένους ομιλητές, την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου, συνολικά τριάντα (30) ατόμων.

5^η Ερώτηση: Ως προσκεκλημένοι θεωρούνται οι 10 ομιλητές;

5. Ως προσκεκλημένοι θεωρούνται: οι ξένοι ομιλητές, η Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου και συνεργάτες τους, μέλη της Ομάδας Εργασίας για την Ποιότητα και στελέχη του Υπουργείου και συνολικά τριάντα (30) άτομα.

6^η Ερώτηση: Στο παραδοτέο 6 αναφέρετε ότι πρέπει να παραδοθούν οι παρουσιάσεις των ομιλητών σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή. Εννοείτε ότι θα συλλεχθούν σε κάθε σεμινάριο από τον Ανάδοχο και θα πρέπει να παραδοθούν στην Επιτροπή Παραλαβής έντυπα και ηλεκτρονικά;

6. Οι παρουσιάσεις των ομιλητών θα συγκεντρωθούν από τον Ανάδοχο και θα παραδοθούν στην Επιτροπή Παραλαβής σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή.

7^η Ερώτηση: Τα αξιοθέατα στα οποία θα γίνει η ξενάγηση καθορίζονται από την Αναθέτουσα Αρχή;

7. Τα αξιοθέατα καθορίζονται από την Αναθέτουσα Αρχή (Διεύθυνση Ποιότητας και Αποδοτικότητας) σε συνεργασία με τον Ανάδοχο.

**Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Ε. ΚΑΤΣΑΡΟΥ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

1. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα
2. Γραφείο κ. Γεν.Δ/ντριας Δ/κης Υποστήριξης & Τεχνικών Υποδομών,
3. Δ/ση Ποιότητας και Αποδοτικότητας,
4. Δ/ση Προμηθειών, Τμήμα Β'.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ	FAX
FREI S.A. Travel-Congress	210 3219296
Παπαθανασίου Α. Κωνσταντίνος Α.Ε.	210 3847446
AFEA S.A.	210 3643511
TUI HELLAS	210 3502580
ARTION Conferences & events	2310 272276
Carlson Wagonit Travel Νίκη Ρωμανά	210 6511712